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Vi håber, alle har haft en god TR sæson med 
vejrbidte kinder og masser af gode oplevelser i og 
omkring de kære biler. Det har også været rart, at se 
så mange af jer til vores arrangementer. Der er  
stadig mulighed for køreture i TR regi, som 
nedenstående program vil vise. Dog må vi se i 
øjnene, at køresæsonen lakker mod enden og 
bilerne skal i garage inden for et par måneder. I den 
forbindelse gør vi opmærksom på John Knudsens 
artikel om ”TR i vinterhi” med praktiske råd, før 
garagedøren lukkes. Denne artikel kan læses på 
klubbens hjemmeside under Teknik. 
Som vanligt byder vores vinterprogram på 
arrangementer af både social og teknisk karakter. 
Der er flere tiltag på bedding efter jul, men kloge af 
skade (arrangementet med Zenvo  bilen) vil vi vente 
med at offentliggøre vore planer, til vi har datoer og 
tilsagn 100 % i hus. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
TR Bladet 
 
Ved generalforsamlingen mente en gruppe af 
medlemmer, at udgifterne for trykning af TR Bladet 
var for høje. Bestyrelsen har efter 
generalforsamlingen indhentet tilbud fra tre grafiske 
virksomheder. Virksomhederne er blevet 
præsenteret for bladet, og blevet spurgt, hvilken pris 
de skulle have for at opsætte og trykke et tilsvarende 
blad. Resultatet af undersøgelsen er, at 
trykningsudgifterne næsten er de samme, 
opsætningen er efter forbrugt tid. Alt i alt er der ikke 
den store forskel på den pris, vi betaler nu og på de 
tilbud, vi har modtaget. Men vi vil gerne takke jer, 
som har henvist til forskellige kontakter i 
trykkeribranchen. Bestyrelsen har på baggrund af 
ovenstående besluttet at bibeholde den nuværende 
leverandør. 

Da prisen for at få trykt bladet næsten på kroner og 
øre er den samme hos de virksomheder, vi har 
kontaktet, er der altså ikke de store muligheder for 
omkostningsnedsættelse. Omkostningerne kan kun 
reduceres ved frivilligt arbejde med opsætningen af 
bladet. Så er der medlemmer i klubben, der har den 
nødvendige viden, værktøjer, tid og lyst til dette 
arbejde, hører bestyrelsen gerne fra jer. 
 
Bestyrelsen har ligeledes drøftet, om der skal være 
reklamer i bladet, og er kommet til den beslutning, at 
skal der reklamer i bladet, skal det give en 
omkostningsbesparelse på bladet og for 
medlemmerne. Hvis medlemmerne skal kunne se 
besparelsen, betyder det, at annoncørerne skal 
betale en relativ høj pris for annoncerne, i forhold til 
oplagets størrelse. 
Bestyrelsens oplæg til at få en helsides annonce ind 
i bladet er kr. 2.400-. På grund af prisen for  
opsætning m.v. vil den mindste annonce som 
minimum skulle fylde 1/3 side til en pris af ca. kr. 
1.000- og kravet til annoncerne er, at de skal kunne 
sættes direkte ind i bladet, evt. ekstra udgifter til 
opsætning og redigering af annoncen skal betales af 
annoncøren. 
Bestyrelsen mener, at priserne vil skræmme 
annoncørerne væk, set i forhold til oplagets 
størrelse, men er der annoncører, der vil betale 
prisen, vil bestyrelsen selvfølgelig tage det med i 
overvejelserne, da det vil være med til at nedsætte 
omkostningerne. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Hjemmesiden  har haft 1 års fødselsdag og er blevet 
en stor succes med mange brugere – pt. 55 
registrerede. Vi ønsker John Laursen tillykke og 
takker for det enorme engagement, han lægger i 
arbejdet. 
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Nyt fra Motorhistorisk Samråd 
Læs det på vores hjemmeside via linket her: 
 
http://www.motorhistorisk.dk/ 
 
De to indlæg omhandler definition på et historisk 
køretøj samt bestilling af historisk korrekte 
nummerplader til gamle biler. 
 
Opfordringer til medlemmerne 
 
Euromeeting i UK 17.-19. september 2010 
 
Vi beder om en uforbindende tilkendegivelse fra de 
medlemmer, der kunne tænke sig at deltage i dette 
træf, da vi på det kommende Coordinators Meeting 
midt i oktober skal fremlægge et anslået 
deltagerantal fra DK. Dette gælder for såvel 
weekend træffet som den efterfølgende 5 dages tur. 
Mange danskere har i det forløbne år vist interesse 
for denne pilgrimsfærd til bilernes hjemstavn, så det 
vil være interessant at høre mere, før vi evt. skal 
byde ind på en mulig kvoteordning til træffet. 
Kontakt Gorm på mail gorms@tr-club.dk eller telefon 
46757644, hvis I er interesserede. Bemærk 
færgepriserne! 
 
 
 
 
 
 
 
Jyske TemaTuRe – disse var en fast tradition 
gennem 13 år og huskes af gamle medlemmer. 
  
 
 
 
Genoplivelse af Jydeturene den 3. weekend i  
august 
 
Jørgen Rosenfelt stiller gerne sine erfaringer og 
turmateriale til vor disposition, hvis vi ønsker det. 
Derfor vil vi gerne høre fra medlemmerne i klubben, 
om de vil bakke op om os – Bay og undertegnede – 
hvis vi tager tråden op efter Jørgen. 
Skelettet er principielt det samme: Mødested og 
køretur efter tulipaner og kort, middag og samvær 
om aftenen på et nærmere specificeret sted, 
morgenmad, fælles køretur og farvelfrokost. 
Priserne har været drøftet på alle Jørgens ture – 
flere fandt dem for høje – og her vil vi sondere lidt i 
andre klubbers erfaringer, hvis det er muligt og i 
øvrigt checke markedet omhyggeligt. 
Men: Lad os få nogle tilkendegivelser og 
kommentarer, så klubben kan få Jydeturene 
genoplivet med deltagere fra hele landet! 
Vi ser frem at høre fra Jer! 
Peter Böwadt ptb@bowadtimprovement.dk tlf. 
86141498 og Bay Jakobsen jhbay11@hotmail.com 
tlf. 86891971. 
 
 

TR Bladet 2009  
 
Deadline for alle jeres indlæg, såsom f.eks. tekniske 
artikler, rejsebeskrivelser eller andet, er den 1. nov. 
Husk at sende billeder ind til årets fotokonkurrence. 
Medlemslisten 
Kassereren ser også gerne, at I meddeler ham om 
der er sket ændringer i jeres telefonnumre – adresse 
– e-mailadresse – eller oplysninger vedrørende 
køretøjet (TR type, reg.nr. stelnr. etc.) 
 
Kommende arrangementer i 2009: 
 
Septembertur ud i det blå  søndag den 20. 
september kl. 10.30 
Mødested: Cafe Jorden Rundt, Strandvejen 152, 
Charlottenlund 2920 
 
Dette er en uformel køretur uden tilmelding, som 
gennemføres hvis vejret er godt. Vi tjekker DMI 
torsdag aften, og lægger ruten ud på hjemmesiden, 
hvis vejret ser gunstigt ud.  
Turen går nordpå ad Strandvejen til Gilleleje Havn. 
Efter et stop fortsætter vi vestpå til Rågeleje, hvor vi 
holder frokostpause i bakkerne ved Heatherhill. Så 
går det videre gennem Tibirke Bakker forbi 
Frederiksværk og sydpå langs Roskilde Fjord, til vi 
slutter ved en p-plads med fjordudsigt lidt nord for 
Frederikssund. Herfra er der individuel hjemkørsel. 
Ruten er på ca.100 km. Men man kan stå af 
undervejs. 
Mød op med madpakke og kaffe mv.  
 

 
 
 
Løvfaldsture på tværs af klubberne  
Løvfaldstur Sjælland søndag den 4. oktober 2009 
kl. 9.30 
 
I år er det Alfa Romeo klubben, der inviterer til 
løvfaldstur. Ligesom de andre år deltager også 
Dansk Triumph Automobil Klub og Austin Healey 
Klubben sammen med os.  
Vi mødes ved Kronborg Slot i Helsingør kl. 9.30 og 
får en kop medbragt kaffe samt en sludder, inden vi 
kl. 10.00 starter vore biler op for at trille en tur rundt i 
det nordsjællandske. Turen vil i alt blive på ca. 4-5 
timer incl. de indlagte pauser, hvor vi kan indtage 
vores medbragte madpakker samt drikkevarer. 
Tilmelding senest den 23. september  til Gorm 
Schmidt på tlf. 46757644 eller på mail: gorms@tr-
club.dk  
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Løvfaldstur i Jylland.  
Søndag den 4. oktober 2009 kl. 10.00  
 
I samarbejde med Dansk Triumph Automobilklub 
arrangeres løvfaldstur i Jylland. 
Mødested: Pendlerparkeringspladsen ved afkørsel 
52 (Skanderborg Vest E45) 
Vi kører en tur i det østjyske og finder et sted at 
spise vor medbragte forplejning. Relevant materiale 
vil blive udleveret på stedet. Det bliver ikke en 
maratontur! 
 
Tilmelding: 
Bay Jacobsen 
tlf. 8689 1971 
mail: jhbay11@hotmail.com 
  
 
 
 

 
 
 
Mortens and søndag den 8. november kl. 13.00 
Mødested: Menighedshuset, Kirkepladsen, 
Esbønderup 
 
Vi inviterer til andespisnings-frokost og hyggesnak 
om vort foretrukne emne: Bilerne og hvad de fører 
med sig. Dette vil foregå i den nordsjællandske idyl 
Esbønderup. Her vil appetitten formentlig være 
skærpet efter en smuk køretur gennem 
Gribskovområdet. 
Ved landsbyens gadekær ligger Menighedshuset, 
hvor vi vil indtage det sprødstegte andebryst med 
tilbehør. Drikkevarer medbringer man selv. Prisen for 
dette er 60 kr. 
 
Tilmelding til Hanne & John Knudsen senest den 
1/11 på tlf. 48398868 eller e-mail 
johnmrk@vip.cybercity.dk 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Velkomstmøde for nye medlemmer tirsdag den 
17. november kl. 19.30 
Mødested Alka Forsikring, Engelholm Alle 1, 
Høje Tåstrup, 2630 Tåstrup 
 
Da klubben har fået mange nye medlemmer i år, 
inviterer bestyrelsen til en intro aften, hvor man kan 
møde os og høre lidt om klubbens virke, få kontakter 
og gode tips samt ikke mindst få lejlighed til at stille 
spørgsmål eller komme med forslag og ønsker. 
Klubben byder på en let forfriskning.  
Tilmelding til Gorm på gorms@tr.club.dk eller tlf. 
46757644 senest den 10/11. 
Nye medlemmer fra Fyn og Jylland, som ikke kan 
deltage i ovenstående arrangement, opfordres til at 
søge råd hos vort jyske bestyrelsesmedlem Bay 
Jakobsen ved tvivlsspørgsmål. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Julestue i garagen på Amager søndag den 6. 
december kl. 14.00 
Mødested: Amager Landevej 171, København S 
 
Som sædvanlig medbringer man lidt mundgodt og 
vin til gløggen. 
Til orientering for nye medlemmer, så er Åse og 
Hans Jørgen absolutte veteraner i TR klubben, idet 
de var med til at stifte den. Der vil derfor være 
mange historier at få i dette forum. 
Tilmelding til Hans Jørgen senest den 30/11 på tlf. 
20629379. 
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Arrangementer i 2010  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Teknisk aften tirsdag den 19. januar kl. 19.00 
”Instrumenter og el” ved Thom Bang Pedersen 
Mødested Amager Landevej 171 C 
 
Thom Bang er kendt nærmest af alle i Dansk 
Veteranbilklub, i og med at han har været med i 
mange år, og har ejet diverse skønne biler. Nu kører 
han bl.a Corvette 1962 og Buick Rivera. Thom har 
en fortid hos SAS som instrumentmager, og hans 
viden og finger-færdighed er der mange, der stadig 
nyder godt af. 
 
Aftenen vil især omhandle renovering af 
instrumenter, men der vil også være tid til gode råd 
om at måle el, eller nærmere betegnet fejlfinding 
Lokalets størrelse nødvendiggør deltager- 
begrænsning, derfor gælder først til mølle princippet. 
 
Tilmelding til Gorm på gorms@tr-club.dk eller tlf. 
46757644 senest 10/1.  
 
 
 
 

 
 
 
Generalforsamling hos Ole Sommers 
Bilmuseum. 
Søndag den 25. april kl. 12.00 
 
Mødested: Nærum Hovedgade 3, 2850 Nærum 
 
Listen slutter foreløbig her, men husk kalenderen på 
vores hjemmeside. Den opdateres, når nye tiltag er 
på banen. 
 
 
 

Har I hørt? 
 
Man kan nu købe stærkt nedsatte bøger om TR biler 
på denne danske hjemmeside  
 
http://www.birgersbilligebilboeger.dk/201-
vaerkstedsboeger.htm 
 

 
 
 
Og ligeledes på denne fra UK  
�
http://www.tinyurl.dk/10167 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Den kunne passende være lektie til instrumentmødet 
i januar! Så måske ligger der et juleønske her? 
 
Med septemberhilsen 
 
Gorm, Ove og John BL 
 


